棕榈生态城镇发展股份有限公司 2024 年第三季度经营情况简报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管 指引第3号——行业信息披露》等相关规定, 棕榈生态城镇发展股份有限公司(以 下简称"公司") 2024年第三季度经营情况公布如下:

一、2024年第三季度(7-9月)订单情况

单位: 万元

业务类型	三季度新签合同		截至报告期末累计已签约 未完工订单		三季度已中标尚未 签约订单	
	数量	金额	数量	金额	数量	金额
工程 (包含 PPP 项目)	15	49, 619. 16	452	2, 620, 996. 77	1	20, 707. 35
设计	17	741. 70	1,973	109, 359. 22	2	97. 20
合计	32	50, 360. 86	2, 425	2, 730, 355. 99	3	20, 804. 55

注:由于上述相关数据为阶段性数据,且未经审计,因此上述经营指标和数据与定期报 告披露的数据可能存在差异,仅供参考。

- 二、重大项目履行情况(注:重大项目指项目金额占公司上一会计年度经审 计营业收入30%以上的项目)
- 1、2015年12月,公司与梅州市梅县区人民政府签署了《畲江园区服务配套 项目及梅县区城市扩容提质工程PPP项目政府和社会资本合作(PPP)模式项目合 同》,项目总投资金额约为人民币14.22亿元。业务模式为PPP模式,该PPP项目由 8个子项目组成,合作期为10年,其中项目建设期为2年(即每个子项目自项目公 司经有关部门批准取得本项目开工之日起计算);项目运维期8年(即每个子项目 竣工验收合格之日起计算)。截止报告期末,该PPP项目累计投入112,106.99 万

- 元,8个子项目基本完成施工,陆续进入竣工结算阶段。项目实施机构是当地政府,项目结算和回款预计不存在重大风险。
- 2、2017年1月,公司及河南投资集团有限公司、安徽水利开发股份有限公司与漯河市沙澧河建设管理委员会共同签署《漯河市沙澧河二期综合整治PPP项目特许经营协议》,项目总投资额约20.60亿元。业务模式为PPP模式,建设期为5年,运维期为20年,开工日期为2017年11月18日,截至报告期末,该项目累计投入212,792.91万元,目前该项目处于建设期,并按约定推进中,尚未进入结算期。项目实施机构是当地政府,项目结算和回款预计不存在重大风险。
- 3、2018年11月,公司与中国水利水电第五工程局有限公司、苏交科集团股份有限公司、远洋阳光投资发展有限公司所组成的联合体中标了"上饶县槠溪河综合治理PPP项目",本项目总投资为159,996.93万元。随后各方签订相关合同,业务模式为PPP模式,项目合作期限15年,建设期2年,运营期13年,开工日期为2019年2月15日。截至报告期末,该项目累计投入金额为116,693.02万元,目前该项目已进入运营期。项目实施机构是当地政府,项目结算和回款预计不存在重大风险。
- 4、2020年6月,公司与平顶山市公路交通勘察设计院、郑州大学综合设计研究院有限公司、上海市水利工程集团有限公司所组成的联合体与招标方签署了《宝丰城区水系生态修复项目》合同,项目总投资150,000.00万元。项目业务模式为EPC总承包,施工工期36个月,开工日期为2020年8月,本项目根据协议约定按已完成的进度进行验收及结算。截至报告期末,公司实现营业收入31,556.22万元,已收到工程、设计款13,157.82万元,项目结算和回款预计不存在重大风险。
- 5、2020年9月,公司与中国建筑第七工程局有限公司所组成的联合体与招标方签署了《漯河市城乡一体化示范区沙河东岸整体城镇化建设项目工程总承包合同》,项目总投资概算15.76亿元,业务模式为EPC总承包模式,整体项目总工期为890天,本项目已完成部分工程,并将根据协议约定按已完成的进度进行验收及结算。截至报告期末,公司实现营业收入20,503.91万元,项目结算和回款预计不存在重大风险。

6、2021年7月,公司与黄河勘测规划设计研究院有限公司、中国化学工程第十四建设有限公司所组成的联合体,与江苏洋井石化集团有限公司签订《连云港石化产业基地生态环境整治提升项目一标段EPC工程总承包合同》,合同金额为128,947.06万元,业务模式为EPC总承包模式,整体项目工期为365日历天,本项目按照既定进度计划推进。截至报告期末,公司实现营业收入33,346.71万元,己收到工程款、设计款合计28,715.36万元。发包方属于连云港市属企业,结算和回款预计不存在重大风险。

特此公告。

棕榈生态城镇发展股份有限公司董事会 2024年10月30日